

Науково-практична конференція  
у рамках Всеукраїнського конкурсу наукових робіт  
здобувачів вищої освіти та молодих вчених

**«СОЦІАЛЬНО ВІДПОВІДАЛЬНЕ ВЕДЕННЯ БІЗНЕСУ – СКЛАДОВА СТАЛОГО РОЗВИТКУ»  
з нагоди 30-ї річниці Незалежності України**

<b>Дата</b>	19 Листопада, 2021
<b>Час</b>	10.00 - 12.30 (час київський)
<b>Місце</b>	Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини м. Київ, вулиця Інститутська, 21/8 * Посилання на Zoom конференцію: <a href="https://us02web.zoom.us/j/86464291197?pwd=a2VwNzFoRmRtWEdnRGxGZE42N0NNUT09">https://us02web.zoom.us/j/86464291197?pwd=a2VwNzFoRmRtWEdnRGxGZE42N0NNUT09</a> Ідентифікатор конференції: 864 6429 1197 Код доступу: 420230
<b>Формат</b>	Змішаний: офлайн (20 учасників спікерів та переможців конкурсу) та онлайн (відеоконференція на платформі ZOOM, близько 150 учасників)
<b>Загальна інформація</b>	<p>У 2021 році в Україні стартував Всеукраїнський конкурс наукових робіт на тему «СОЦІАЛЬНО ВІДПОВІДАЛЬНЕ ВЕДЕННЯ БІЗНЕСУ – СКЛАДОВА СТАЛОГО РОЗВИТКУ», присвячений імплементації Керівних принципів ООН з питань бізнесу та прав людини в контексті реалізації Цілей сталого розвитку. Ця ініціатива є одним із багатьох заходів, присвячених 30-річчю Незалежності України, що увійшов до Цифрової карти події до Дня Незалежності України.</p> <p>ПРООН в Україні долучилась до проведення цього Конкурсу для здобувачів вищої освіти і молодих вчених в контексті реалізації інформаційно-просвітницького компоненту проекту «Бізнес і права людини».</p> <p>У рамках Конкурсу було отримано понад 150 робіт із 60 університетів та інститутів. Надіслані конкурсні роботи стосуються питань державно-приватного партнерства, корпоративної соціальної відповідальності, екологізації економічної діяльності, державних закупівель, соціального підприємництва, розвитку соціальної відповідальності в окремих галузях економіки та ін.</p> <p>Усі роботи розглядала Комісія з оцінювання, до якої увійшли представники наукових кіл, парламенту, уряду, громадянського суспільства, міжнародних організацій та Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини - національної інституції з прав людини. За результатами оцінювання робіт було визначено 10 переможців Конкурсу.</p>
<b>Мета</b>	<p>Науково-практична конференція як заключний захід Конкурсу має на меті заохотити молодих вчених, здобувачів вищої освіти та активістів до подальшої роботи над темою «бізнес та права людини», започаткувати інноваційні підходи до подолання наявних викликів та розробити нове бачення розв'язання системних проблем у цій сфері.</p> <p>Крім того, захід сприятиме підвищенню обізнаності про цю тематику серед представників ключових міністерств та інших органів державної влади, відповідальних за формування та реалізацію національної політики, що стосується прав людини в сфері бізнесу. Такий підхід має сприяти подальшому розвитку діалогу між усіма зацікавленими сторонами задля впровадження Керівних принципів ООН з питань бізнесу та прав людини.</p>

\* До уваги учасників, які братимуть участь у конференції особисто:

Учасники повинні мати "зелений" COVID-сертифікат або негативний ПЛР-тест (до 72-х годин)/експрес-тест на антиген чи довідку про перенесену хворобу COVID-19. У приміщенні, де проводиться Конференція, будуть дотримані всі протиепідеміологічні правила.

Для всіх учасників на вході у приміщення проводиться додаткове ПЛР-тестування.

## ПРОГРАМА

09.00–10.00 ПЛР тестування

09.30 – 10.00 Реєстрація учасників. Вітальна кава

10.00 – 10.30 Відкриття конференції

*Модератор: СТЕПАНЕНКО Олена Анатоліївна, Представник Уповноваженого з дотримання соціальних та економічних прав*

**Вітальні та вступні промови**

*ДЕНІСОВА Людмила Леонтіївна, Уповноважений Верховної Ради України з прав людини*

*ГЕРЧЕВА Дафіна, Постійна представниця Програми розвитку ООН в Україні*

*УСТИМЕНКО Володимир Анатолійович, Голова Конкурсної комісії, Директор Інституту економіко-правових досліджень імені В.К. Макутова НАН України, член Президії НАН України, член-кореспондент НАН України, доктор юридичних наук, професор*

*СОВГИРЯ Ольга Володимирівна, народний депутат України, Заступниця голови Комітету Верховної Ради України з питань правової політики, доктор юридичних наук, професор (он-лайн участь)*

*ШКУРАТОВ Олексій Іванович, Заступник Міністра освіти і науки України з питань європейської інтеграції, доктор економічних наук, професор (он-лайн участь)*

10.30– 10.40 Привітання переможців Конкурсу та вручення відзнак

10.40 – 11.30

**Панель експертів:**

**«Соціально відповідальне ведення бізнесу як умова та рушій сталого розвитку у контексті впровадження Керівних принципів ООН з питань бізнесу та прав людини в Україні»**

*Модератор: САНЧЕНКО Алевтина Євгенівна, керівниця Центру перспективних досліджень і співробітництва з прав людини в сфері економіки Інституту економіко-правових досліджень імені В.К. Макутова НАН України, кандидат юридичних наук, ст. наук. співр.*

*СОНДЕРБАЙ Ніколай, старший радник з питань демократії та прав людини, Програма розвитку ООН в Україні*

*КУПЧУК Марина Василівна, заступниця начальника відділу міжнародного інвестиційного співробітництва департаменту інвестицій, представниця Національного контактного пункту України з відповідального ведення бізнесу, Міністерство економіки України*

*ТЕСЛЕНКО Ігор Миколайович, Голова Правління ГО «Український союз промисловців і підприємців Сумщини», Голова Федерації роботодавців Сумської області (он-лайн участь)*

*САПРИКІНА Марина Анатоліївна, керівниця Центру «Розвиток корпоративної соціальної відповідальності» (он-лайн участь)*

*КОНОПКА Ігор Ігорович, юрист з бізнесу та прав людини*

*Йоханнес БЛАНКЕНБАХ, дослідник і представник Ресурсного центру з питань бізнесу та прав людини в західноєвропейських країнах-членах ЄС (он-лайн участь)*

11.30 – 12.20

Панель молодих вчених і здобувачів вищої освіти:

**«Наукові пошуки в сфері соціально відповідального ведення бізнесу та їх результати»**

**Модератор:** **ПРОХОРЧУК Олександр Михайлович**, кандидат педагогічних наук, доцент, Національний університет біоресурсів і природокористування України, член Ради молодих вчених при Міністерстві освіти і науки України

**ЦЕГЕЛЬНИК Ніна Іванівна**, кандидат економічних наук, Поліський національний університет, з науковою роботою «Соціальна відповідальність бізнесу за доходи найманих працівників» (Диплом I ступеню).

**СТРАТІЙЧУК Вікторія Миколаївна**, доктор філософії за спеціальністю «Економіка», Вінницький торговельно-економічний інститут Київського національного торговельно-економічного університету, з науковою роботою «Особливості проведення оцінки соціальної відповідальності в стратегічному управлінні підприємством» (Диплом I ступеню) (он-лайн участь).

**ШУБА Марина Володимирівна**, кандидат економічних наук, Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна, з науковою роботою «Соціально відповідальне ведення бізнесу в умовах глобальної проблеми старіння населення» (Диплом II ступеню) (он-лайн участь).

**ЛІХОНОСОВА Ганна Сергіївна**, доктор економічних наук, Національний аерокосмічний університет ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний університет», з науковою роботою «Неввілювання соціально-економічного відторгнення бізнес-середовища в умовах соціально-поведінкових обмежень» (Диплом III ступеню) (он-лайн участь).

**НАЗАРЕНКО Вікторія Леонідівна**, студентка Національного університету «Львівська політехніка», з науковою роботою «Доброчесність у використанні корпоративної соціальної відповідальності як умова досягнення сталого розвитку» (Диплом I ступеню) (особиста участь).

**ЗЕЛЕНЮК-ДЖУНЬ Лілія Вікторівна**, аспірантка Національного транспортного університету, з науковою роботою «Соціально відповідальне ведення бізнесу – складова сталого розвитку» (Диплом II ступеню) (он-лайн участь).

**ПШЕНИЧНА Ольга Леонідівна**, студентка Київського національного лінгвістичного університету, з науковою роботою «Корпоративна соціальна відповідальність підприємств як основа інноваційного розвитку сучасної економіки» (Диплом II ступеню) (он-лайн участь).

**КАЗЕМИРЧИК Марія Сергіївна**, студентка Миколаївського національного аграрного університету, з науковою роботою «Розвиток корпоративної соціальної відповідальності в топ-10 найбільших приватних компаній України» (Диплом II ступеню) (он-лайн участь).

**ДІДКІВСЬКИЙ В'ячеслав Миколайович**, аспірант Навчально-наукового інституту публічного управління та державної служби Київського національного університету імені Тараса Шевченка, з науковою роботою «Тенденція розвитку соціально відповідального бізнесу у галузі комерційних пасажирських перевезень автомобільним транспортом, у розрізі Євроінтеграційного вектору розвитку України» (Диплом III ступеню) (особиста участь).

**ПОГОРЕЛЕНКО Анастасія Костянтинівна**, студентка Навчально-наукового інституту «Каразінський банківський інститут» Харківського національного університету ім. В.Н. Каразіна, з науковою роботою «Соціально відповідальне ведення бізнесу: значення та напрями для забезпечення сталого розвитку України» (Диплом III ступеню) (он-лайн участь).

12.20 – 12.30 Підсумки конференції та її закриття

12.30 – 13.00 Спілкування за кавою